

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ

от

г. Красноярск

-4 06 Ян 1959

Театр путешествует по краю

Закончились летние гастроли Канского драматического театра. Коллектив побывал на новостройках, в районах освоения целинных земель, на лесопунктах и промышленных предприятиях края. В репертуаре одной из бригад была лирическая комедия А. Успенского «Пять сердец», другая подготовила пьесу Добрынина «Три соловья, д. 17».

Учитывая, что выступления должны были в основном проходить на маленьких, порой необорудованных сценах сельских клубов, для поездки были приготовлены портативные декорации и специальное оборудование.

Театр побывал в Манском, Саянском, Партизанском, Долгомо-

стовском, Рыбинском, Абанском, Канском, Иланском, Нижне-Игашском, Ирбейском и других районах края. Всего за время гастролей дано 128 спектаклей. Общая протяженность пути обеих бригад по труднопроходимым таежным дорогам превышает 8.000 километров.

Спектакли хорошо посещались и принимались зрителями. На спектакли съезжались жители близлежащих колхозов и лесопунктов.

Пополнив свой творческий состав, Канский драматический театр в этом году откроет сороковой сезон.

А. БУДЯНСКИЙ,
директор театра.